
 
 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ 2ου Γύρου BEBRAS CHALLENGE – ΕΠΙΠΕΔΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
 

Σελίδα: 1 

26 Φεβρουαρίου 2023 
 
Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες, 
 
σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας έχει εγκρίνει τη διεξαγωγή του 
δεύτερου γύρου της διοργάνωσης Bebras Challenge ως ακολούθως:  

• 3ος Διαγωνισμός BEBRAS για Μαθητές Δημοτικού – Σάββατο,  4 Μαρτίου 2023 

Οι διαγωνιζόμενοι/ες θα πρέπει να προσέλθουν στο σχολείο της επαρχίας τους ως ακολούθως: 

Επαρχία Σχολείο 
Ώρα  

Προσέλευσης 
Ώρα Έναρξης 
Διαγωνισμού 

Λευκωσία Λύκειο Αποστόλου Μάρκου 09:00 09:30   

Λάρνακα Λύκειο Αραδίππου 09:00   09:30   

Λεμεσός Λύκειο Λινόπετρας  09.00 09:30 

Αμμόχωστος 
Γυμνάσιο/Λύκειο Ειρήνης & 
Ελευθερίας Δερύνειας/Σωτήρας 

09:00 09:30 

Πάφος Λύκειο Κύκκου Πάφου 09:00 09:30   

Η διάρκεια του διαγωνισμού θα είναι 75 λεπτά και θα υπάρχουν 15 ερωτήσεις διαφορετικού επιπέδου 
δυσκολίας. Παρακαλώ σημειώστε ότι θα υπάρχει αρνητική βαθμολογία για τις λανθασμένες απαντήσεις.  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ – ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι κωδικοί πρόσβασης στην πλατφόρμα της διοργάνωσης (www.bebras.org.cy) είναι 

η διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) και ο μυστικός κωδικός (password) που ορίσατε κατά 

την εγγραφή σας στο διαγωνισμό (εκτός και αν τα έχετε αλλάξει). Για αποφυγή ταλαιπωρίας σας την ημέρα 

του διαγωνισμού, παρακαλούμε όπως βεβαιωθείτε ότι γνωρίζετε τους κωδικούς σας. Για το σκοπό αυτό, 

παρακαλούμε όπως δοκιμάσετε να μπείτε στο www.bebras.org.cy πριν τη διοργάνωση. Σε περίπτωση 

προβλήματος, επικοινωνήσετε στο info@ccs.org.cy.  

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
Την ημέρα του διαγωνισμού παρακαλούμε όπως φέρετε μαζί σας: 

• την ταυτότητας σας ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο όπως διαβατήριο ή πιστοποιητικό γεννήσεως. 

• χαρτί και μολύβι για να κάνετε σημειώσεις και υπολογισμούς όπου χρειάζεται. 

• σημείωση με σωστά γραμμένους τους κωδικούς πρόσβασης σας (τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και το μυστικό σας κωδικό) στο σύστημα της διοργάνωσης (www.bebras.org.cy ). 
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